
 

Ata da 5º reunião ordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do 1º período legislativo, da 1ª sessão 

legislativa, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de 

Caçu.  

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a quinta reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da 

Câmara Municipal de Caçu. Às 14h06min, a Presidente da Comissão, Vereadora Virginia 

Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Cassiano 

Lemos de Souza, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro Bessa e 

Alexandre Eterno Freitas Santos. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da 

reunião anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão a Emenda Modificativa nº 012/2025 e o 

Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Complementar nº 

009/2025, que acrescenta ao Livro I, Título VI, da Lei nº 1.176/1998, o capítulo V, e os artigos 

208-A e 208-B e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator explicou a finalidade 

do projeto e justificou a necessidade da Emenda. Com a palavra, o Vereador Alexandre 

sugeriu que a matéria fosse apresentada aos produtores e entidades. O Vereador Júnior 

concordou com Vereador Alexandre. Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram 

aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Em 

seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de 

Lei Ordinária nº 018/2025, que dispõe sobre autorização para desafetação de área de classe 

de bem de uso institucional, para classe de bem dominical e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito. O Relator expôs a finalidade da matéria e defendeu sua aprovação. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer 

da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende 

ao Projeto de Lei Ordinária nº 034/2025, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício de 2026 e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio para 

aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, 

sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. A seguir, foi para discussão o Relatório 

Favorável do Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Ordinária nº 035/2025, que cria o 

Serviço de Ouvidoria do Poder Legislativo Municipal, através de e-mail, e dá outras 

providências, de autoria do Vereador André Luiz Oliveira Camargos. O Relator defendeu a 

matéria e pediu apoio para sua aprovação. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após, foi para discussão 

o Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 036/2025, 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição financeira e serviços para o 

“Sindicato Rural de Caçu”, e dá outras providências., de autoria do Prefeito. O Relator pediu 

apoio para aprovação da matéria. Com a palavra, o Vereador Júnior Rezende manifestou seu 

voto favorável. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão a Emenda 

Modificativa nº 013/2025 e o Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto 

de Lei Ordinária nº 037/2025, que autoriza ceder o uso de veículos pertencentes ao patrimônio 

público municipal às entidades sem fins lucrativos e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito. O Relator pediu apoio para aprovação do Relatório e da Emenda. Colocada a 



 

Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório 

convertido em Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 

014/2025 e o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei Ordinária nº 

038/2025, que dispõe sobre parcelamento de débitos do Município de Caçu junto ao Regime 

Próprio de Previdência Social do Município, e dá outras providências. O Relator justificou a 

necessidade da Emenda e pediu apoio para aprovação das matérias. Colocada a Emenda e 

o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em 

Parecer da Comissão. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 14h52min. Eu, Donisete 

Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Secretário da Comissão, fiz lavrar a presente ata 

que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  

 

 

 

Vice-Presidente                 Secretário  
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